

各位亲爱的家长：

新年快乐！新英格兰大风暴席卷了我们所在的整个地区，因此在 2018 新年伊始之际，我们获得了两天的额外寒假假期。我深信，学校的每一位成员都想要逐步恢复冬季课程，因此我们再次加快了步伐。还有几周就要举办“冬季视觉艺术展”和我们的音乐和 WFMA 计划中的一月项目了。我们的戏剧系正在加紧排练年度儿童节目：“*Ivy & Bean the Musical*”。我们还有幸在一月初请到了两位舞蹈系校友，Zoe Schofield 和 Riley Watts，加入我们开展大师班项目。

胡桃山艺术高中的三年级各班级最近开展了一些很棒的团体项目，旨在改善我们的校园，且无需大量的预算。Jason Stumpf（人文学科主管）班上的学生开展了感谢信计划，而 Naomi Bailis（戏剧系）班上的学生举行了烤饼干活动，并将成品送给当地的消防站。

就我个人而言，这是我在胡桃山艺术高中担任班主任的第一年。我从 1995 年开始教书，一直很享受当班主任，这也是我课程的一个重要部分。这个月，我班上学生根据他们自己的想法制定了计划，希望在开学时在校园里传播善意，而这一切在很大程度上要归功于高三戏剧专业的学生 Rachel。具体计划是：将简洁、积极的话语印在可撕式传单上，在校园内传播正能量和积极向上的氛围。传单的纸条上是各种鼓舞人心且充满善意的文字。学生们希望校园内的孩子或是大人都能从传单上撕下一条印有积极文字的纸条，然后把纸条传递给朋友和同事。

毫无疑问，我很享受过去几个月内担任班主任的愉快时光。我负责四名高三新成员：两名来自音乐专业，一名来自舞蹈专业，还有一名来自戏剧专业。我们的小组对话通常很随意，而组织完成本项目的人员认为您应该观看《星球大战外传》。（敬请期待我的个人电影观后感。但是，如果您没有看过，强烈建议您去看一看。）

最近，我们庆祝了马丁·路德·金纪念日，这是美国的一个全国性假日，旨在纪念马丁·路德·金的贡献。我在胡桃山艺术高中任职期间，我们借此机会停下脚步，集体纪念金博士的贡献，更重要的是，我们思考了如何才能继续让我们的团队，无论大小，都能更好地为所有人服务。今年我们有幸请到了 Mariama White-Hammond 牧师担任我们的特邀发言人。White-Hammond 牧师在波士顿的 Bethel AME Church 担任生态正义牧师，同时也是绿色正义联盟 (Green Justice Coalition) 的会员。她曾担任 Project HIP-HOP 的执行董事，Project HIP-HOP 是一个帮助青年艺术家利用自己的技能为社会做贡献的组织。她传达的信息强大而简单：要产生变化，无论何种类型、层级的变化，我们都必须正视形成个人世界观的意识形态基础。对自己坦诚，您才有可能迈出理解他人的第一步。

我们每个人都会有意识地或无意识地产生偏见，她认为所信所思决定着一个人的为人处世方式，内心世界和现实世界中都是如此。其实我们每个人都不例外，这种情况甚至会延伸到政府系统、学习机构和商业场所中。“如果我们无法坦诚对待自己的想法和价值观，那么我们就无法让社会规范、经济或政治发生变化，”她如是说道。我非常同意 White-Hammond 牧师的观点，我们每个人，包括像我们一样的团队，都需要营造让自己诚实对待自己的观点的空间。令我感到欣慰的是，诚实面对自己的观点是一件积极向上的事情，而这也是我的一个巨大转变。并且，因为我有幸在全球各地多次旅行，我也遇到了与我有着完全不同的意识形态的人，事实上，他们的意识形态与我的意识形态形成了鲜明对比。

通过与不同的群体和人员打交道，我有幸能够获得并加深对周围世界的了解，更是深受启发在校园里进行坦诚交流。发言结束时，**White-Hammond** 牧师希望我们的艺术家团队和有创意的思想家们全身心投入到塑造他人思想和内心世界的工作当中，而这正是我们学校非常重视的事情。

在我写这封信时，我们正耐心地坐在刚刚经历了新一轮风暴后的新英格兰中心。我鼓励所有的家长登录家长门户，查看学生第一学期的成绩和评语。如有任何疑问，请联系学生的班主任。